
Kolokwium I
Teoria grafów, WMS

Zadanie 1. (15p.) Dany jest graf Hn, n ⩾ 1, zdefiniowany następująco:
Wierzchołkami grafu Hn są ciągi ternarne (o wyrazach ze zbioru {0, 1, 2}) długości n,
a krawędź między dwoma wierzchołkami istnieje wtedy i tylko wtedy, gdy odpowiadające
im ciągi różnią się na dokładnie jednej pozycji.

a) Zbadaj planarność grafu Hn.

b) Wykorzystując twierdzenie Mengera, udowodnij, że graf Hn jest 2n-spójny.























































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































Zadanie 2. (12p.) Niech P będzie własnością zawierania skojarzenia liczebności k.
Udowodnij, że własność P jest (2k − 1)-stabilna. Czy stabilność własności P jest rów-
na 2k − 1?



































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































Zadanie 3. (13p.) Dany jest graf Fn, n ⩾ 1, powstały z n rozłącznych kopii grafu K2
poprzez dodanie nowego wierzchołka v oraz połączenie go krawędzią z każdym innym
wierzchołkiem.

a) Zbadaj eulerowskość grafu Fn.

b) Zbadaj hamiltonowskość grafu krawędziowego grafu Fn.

c) Wyznacz liczbę chromatyczną grafu Fn.

d) Wyznacz indeks chromatyczny grafu Fn.


























































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































